Pewumnte pebyc: BAO * BA * b = 2002

2002=2*1001 1001=11*91 91=13*7
2002=1*2*11*13*7=143%14*1

Pemnre pedoyc: BAO BA b =2002.

IIoackaszka
2002 =27-11.*13.

Pemenne
3ametM. 9To b = 1. [JeficteuTearHo. ectu b = 2. to BA = 20 m BAO = 200. tax yto BAO -BA B =200-20-2 = 8000 = 2002.

Pazaoxmy ancao 2002 ma npocteie MuoxuTean: 2002 =2-7-1113. BA asagerca apy3HauHeM JeaureaeM uyucaa 2002,
HaIHHaOmHMcA Ha mHGpy 1. T. e. BA Moxer obrte paro 11. 13w 27 =14, Tak kak b#A. 1o BA#11. Ecim BA = 13. 10 BAO

=2002:13=154. otkvaa A paeso u 3. u 5. [IpoTuBOpeune.

Octaemmuiica eapuanT bA = 14. BAO = 2002 : 14 = 143 gpageTca pemeHHeM.

OT1BeT
143-14-1=2002.



